

上半年全国纪检监察机关处分 21 万人

其中省部级干部 38 人

央视

据中纪委网站消息,20日,中央纪委通报了今年上半年,全国纪检监察机关纪律审查情况,共接受信访举报131.9万件次,处置问题线索52.1万件,谈话函询11万件次,立案25.6万件,处分21万人,其中党纪处分17.6万人。

在被处分的人群中,农村、企业等其他人员最多,处分12.9万人,占全部

人数的61.4%,其次为一般干部,处分3.9万人,乡科级干部处分3.1万人,县处级干部处分8400余人,厅局级干部处分1000余人,省部级干部处分38人。

此外,今年上半年,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”共处理49.2万人次,其中,运用谈话函询等第一种形态处理的干部为27.8万人次,占全部人次的56.6%,被党纪轻处分、组织调整等第二种形态处理的干部为16.3万人次,占全部人次的33%,被重处分、重大职务调整等第三种形态处理的干部为2.8万人次,严重违纪涉嫌违法被立案审查等第四种形态处理的干部为2.3万人次。

证监会原副主席姚刚严重违纪被双开

新华社

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对中国证券监督管理委员会原党委委员、副主席姚刚严重违纪问题进行了立案审查。

经查,姚刚严重违反政治纪律和政治规矩,为搞政治攀附,利用职权为他人及企业提供帮助,对抗组织审查;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项;违反廉洁纪律、生活纪律。滥用职权为他人谋取利益并收受巨额财物,涉嫌受贿犯罪。

姚刚身为党的高级领导干部,理想信念丧失,毫无宗旨意识,政治规矩意识淡漠,破坏资本市场秩序和证券监管部门政治生态,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委会会议研究并报中共中央批准,决定给予姚刚开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

我国将禁止 24 类固体废物进口

新华社 高敬 洪伟杰

我国将在2017年年底前对环境污染风险高、群众反映强烈的废塑料、未经分拣废纸、废纺织原料、钒渣等24类固体废物禁止进口,并根据WTO有关透明度义务的要求,在相关委员会项下进行了通报。

今年4月18日,中央全面深化改革领导小组第三十四次会议审议通过《关于禁止洋垃圾入境推进固体废物进口管理制度改革实施方案》,方案要求完善固体废物进口管理制度,大幅减少进口种类和数量;加强固体废物回收利用管理,发展循环经济。

据环保部国际合作司司长郭敬在7月20日召开的新闻发布会上介绍,过去有一部分进口原料的固体废物在弥补国内资源短缺方面发挥

了一定作用,但是随着我国经济社会发展水平的不断提高,进口可用作原料的固体废物暴露出不少问题。一些国家通过多种方式将固体废物转移到其他国家,有的甚至是非法出口。这些废物污染了环境,损害了群众的身体健康。尤其是“洋垃圾”问题,已经到了人人喊打的地步。

他特别介绍,国际社会为有效管制危险废物在各国之间的转移,在1989年就制定了《巴塞尔公约》,中国是这个公约的缔约方。公约规定出口危险废物必须征得进口国主管部门的同意,这是控制“洋垃圾”的国际手段。但是,国内外都有些不法商人为利益非法进口、夹带走私“洋垃圾”,造成不少环境问题,必须严厉打击查处。

据了解,环保部自7月1日起启动了打击进口废物加工利用行业环境违法行为专项行动,加强对进口废物加工利用企业环境监管,坚决打击违法行为,保护生态环境安全和群众身体健康。

小手牵大手 共筑防腐【墙】



新华社 李晓果 摄

7月20日,河北省阜城县的学生和家长在红色廉政教育基地内听讲解员讲解廉政知识。当日,河北省阜城县部分学生和家长利用暑假一起走进红色廉政教育基地,观看廉政三字经,学习廉政知识。

黄淮江汉洪涝风雹致12人死亡失踪

央视

据民政部网站消息,7月17日以来,黄淮、江汉等地部分地区出现明显降雨天气,局部还伴有雷暴、大风、冰雹等强对流天气,导致江苏、山东、河南、湖北、陕西等5省遭受的洪涝、风雹灾害持续发展。截至7月20日9时统计,上述5省26市57个县(市、区)56.8万人受灾,11人死亡,1人失踪,900余人紧急转移安置,100余人需紧急生活救助;200余间房屋倒塌,3300余间不同程度损坏;农作物受灾面积30.5千公顷,其中绝收700余公顷;直接经济损失2.5亿元。具体灾情如下。

据江苏省民政厅报告,南通、淮安、盐城等5市11个县(市、区)近7400人受灾,1人死亡;1500余间房屋不同程度损坏;农作物受灾面积400余公顷;直接经济损失2200余万元。

据山东省民政厅报告,青岛、淄博、枣庄等6市13个县(市、区)26.4万人受灾;100余间房屋不同程度损坏;农作物受灾面积9.8千公顷,其中绝收100余公顷;直接经济损失6700余万元。

据河南省民政厅报告,郑州、洛阳、平顶山等12市25个县(市、区)25.4万人受灾,10人死亡,1人失踪;200余间房屋不同程度损坏;农作物受灾面积17.1千公顷,其中绝收200余公顷;直接经济损失6400余万元。

据湖北省民政厅报告,宜昌、襄阳2市5个县(区)和神农架林区3.6万人受灾,700余人紧急转移安置,近100人需紧急生活救助;1400余间房屋不同程度损坏;农作物受灾面积2.6千公顷,其中绝收300余公顷;直接经济损失8000余万元。

据陕西省民政厅报告,延安市延长县、洛川县5800余人受灾,农作物受灾面积近500公顷,直接经济损失1900余万元。

北京开审一起特大跨境电信诈骗案

70余名被告人系从肯尼亚押解回国,其中44人为台湾居民

新华社 熊琳

18日至20日,北京市第二中级人民法院一审公开开庭审理了张凯闵、林金德等85人特大跨境电信诈骗案。上述被告人中70余人系公安部组织北京市公安局于2016年4月从肯尼亚押解回国人员,其中44名被告人为台湾居民。

北京市人民检察院第二分院派员出庭支持公诉,并指控:张家祥等35人,张凯闵、林金德等50人,分别于2014年6月至11月、2015年6月至2016年4月间,在印度尼西亚、肯尼亚境内参加诈骗犯罪组织,利用电信网络技术手段对中国大陆居民进行语音群呼,冒充快递公司客服人员、公安局及检察院工作人员等身份,虚构被害人因个人信息泄露而涉嫌犯罪等虚假事实,以需要接受审查、资产保全等为名,先后骗取大

陆居民沈某某、苑某某等185人钱款共计人民币2900余万元。

案件办理过程中,司法机关依法保障被告人辩护权和其他诉讼权利。8名被告人自行委托辩护律师,对于表示需要法律援助的被告人,法院通知北京市法律援助中心为其指定了辩护律师。

庭审中,合议庭严格按照法定程序,围绕起诉书指控事实进行调查。公诉机关运用多媒体等形式进行举证,出示了电子数据、鉴定意见、书证、物证及证人证言、被害人陈述等证据,各被告人及其辩护人进行了质证。在法庭辩论阶段,控辩双方在合议庭主持下充分发表了意见,被告人对公诉机关指控其参与诈骗的事实和罪名均无异议。在最后陈述中各被告人均表示认罪、悔罪。法庭择日宣判。

部分被告人的亲属、部分被害人、人大代表、新闻记者和各界群众代表等100余人旁听了庭审。

手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险